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A legénység tagjai üvegpohara-
kat osztogatnak, és mindenki
magára ölti az esőkabátot. Kö-
zeledünk a szinte függőleges
sziklafalhoz, melyet még a leg-
meredekebb részeken is sűrű
növényzet borít. A hajó orra
megérkezik a vízfüggönyhöz,
hogy közelről kóstolhassunk
bele a fjord vad vízivilágába: a
poharak megtelnek a zuhatag-
ból érkező, whiskey-színű, friss,
jóízű vízzel. 

Aki ÚjZéland talán legszebb
és legeldugottabb vidékére, a
Milford Soundba érkezik, köte
lező programja végighajózni a
15 km hosszú, meredek sziklák
határolta, keskeny fjordon. A
bátrabbak akár kajakkal is meg
tehetik az utat! A víz nyugodt,
de az óvatosság nem árt, hiszen
a part mentén szinte 100 méte
renként zúdul alá egyegy víz
esés – köszönhetően az igen

magas, 7000 mmes éves csa
padékmennyiségnek. 

A Fjordland egyetlen, ma köz
úton is megközelíthető helyszíne
a világörökség része, de az euró
paiak csak a múlt században ju
tottak el ide először. A látvány pe
dig lenyűgöző: a DéliAlpok e
szirtjei (vagy épp az északi sziget
vulkánjai) nem véletlenül szolgál
tak a Gyűrűk ura vagy az Avatar
filmek helyszíneiül. A Fjordland 
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vízesései között hajózva akár Tolkien tündéinek föld
jére is képzelhetjük magunkat, ám az orkoktól nem
kell tartanunk…

ÚjZéland partjait James Cook térképezte fel a
18. század második felében. Ha a brit felfedező
szemszögéből akarjuk megpillantani először a szi
geteket, legjobb, ha mi is hajón érkezünk. A Royal
Caribbean úszószállodái Sydneyből indulva kerülik
meg a világ legelszigeteltebb országát. Az akár több
hetes út során számos rejtett természeti kincs és
különleges kisváros tárul fel a nem mindennapi ten
geri utazás során. 

Végállomás
A Milford Sound nem csupán a világ egyik legszebb
túraútvonalának végállomása, de az ide látogatók is 
úgy érezhetik: innen már nincs tovább, megérkeztek 
a Föld legvarázslatosabb  helyére
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